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S1. Are you at least 18 years old and registered to vote at this address?  Yes ............................................................................................................................................................................................................   100%    

 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -    
   

 

Let's talk about some specific federal government agencies or organizations...how would you rate the job each of the following agencies 
does? 
 

 POSITIVE NEGATIVE 

(Dk/Ref) 

NET 

Excellent Good 
Not so 
good Poor POSITIVE NEGATIVE 

 United States Postal Service .......................................................................................................................................................  24% 54    14      7      1    78% 21    

 Federal Aviation Administration ..................................................................................................................................................  10% 57    10      6    17    67% 16    

 U.S. Department of Agriculture ...................................................................................................................................................  7% 53    16      8    16    60% 24    

 Transportation Security Administration or TSA .....................................................................................................................  5% 42    26    17    11    46% 43    

 Federal Election Commission ......................................................................................................................................................  4% 30    24    20    23    34% 43    

 Securities and Exchange Commission .....................................................................................................................................  4% 36    21    15    23    40% 37    

 

7. As you may know, one of the responsibilities of the Federal Aviation 
Administration, or FAA, is to operate the nation's air traffic control system. 
How would you rate the job the FAA does operating the air traffic control 
system? Would you say they do an excellent job, a good job, not so good 
a job or a poor job? 

 Excellent ....................................................................................................................................................................................................     22% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  58    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  11    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................    2    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    7    
   
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     80% 
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  14    
   

 

8. Do you generally support or oppose privatizing government functions or 
services, which is defined as allowing private companies to provide 
services currently or traditionally done by government? 

 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     21% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  30    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................    6    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  14    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  20    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    8    
   
 SUPPORT (NET) .......................................................................................................................................................................................     51% 
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  34    
   

 

9. There is currently a proposal in Congress to privatize the operations of 
the national air traffic control system by taking it from the FAA and turning 
it over to a non-profit corporation that would be responsible for all aspects 
of air traffic control, including management of the air traffic control system, 
funding, and regulation. Do you support or oppose privatizing the national 
air traffic control system? 

 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     12% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  18    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................    7    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  20    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  35    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    9    
   
 SUPPORT (NET) .......................................................................................................................................................................................     29% 
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  55    
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Now I have just a few final questions for statistical purposes. 
 

10. How often do you fly on commercial airlines?   Once a month or more...............................................................................................................................................................................       8% 
 Once every two or three months ...............................................................................................................................................................    8    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  20    
 Once or twice a year..................................................................................................................................................................................  24    
 Rarely, but at least once in the last three years ........................................................................................................................................  20    
 Have done, but not once in the last three years ........................................................................................................................................    9    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  11    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D101. In what year were you born?   18-29 .........................................................................................................................................................................................................     16% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  23    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  17    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  17    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  21    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    5    
   

 

D102. What is the last grade of school or level of education you 
completed?  

 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................     26% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  18    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  14    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  12    
 Attended technical/vocational school ........................................................................................................................................................    4    
 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................    4    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  20    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    3    
   

 

P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, or as an Independent? Do you think of yourself as 
closer to [ROTATE] the Democratic Party or the Republican Party?  

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     21% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................    9    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................  12    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  12    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................  13    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................    7    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  20    
VOL: (Don't Know/Refused) ...............................................................................................................................................................................    5    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     31% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  42    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  27    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     43% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  40    
   

 

D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:   Very liberal .................................................................................................................................................................................................     10% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  17    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  27    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  21    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  19    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    6    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     27% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  40    
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D140. How would you describe the area where you live - is it an urban area 
or major city, a suburban area, a smaller town, or a rural area? 

 Urban/major city ........................................................................................................................................................................................     25% 
 Suburban ...................................................................................................................................................................................................  32    
 Smaller town ..............................................................................................................................................................................................  24    
 Rural ..........................................................................................................................................................................................................  17    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    2    
   
 URBAN/SUBURB (NET) ...........................................................................................................................................................................     57% 
 SMALL TOWN/RURAL (NET) ...................................................................................................................................................................  41    
   

 

D300. To ensure we have a representative sample, could you please tell 
me your race? [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself Hispanic, 
Latino, or Spanish-speaking American? 

 Black/African-American .............................................................................................................................................................................     13% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  69    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................    8    
 Asian-American .........................................................................................................................................................................................    2    
 Native American ........................................................................................................................................................................................    1    
 Other (SPECIFY) .......................................................................................................................................................................................    2    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    5    
   

 

Gender [BY OBSERVATION]  Male ...........................................................................................................................................................................................................     47% 
 Female .......................................................................................................................................................................................................  53    
   

 

Region [FROM SAMPLE] 
 

 Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  23    
 South .........................................................................................................................................................................................................  38    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  21    
   

 


